

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ημερομηνία: 22/06/2021

Ο κορυφαίος εκπαιδευτής οδήγησης της Nissan στην Ευρώπη, προσφέρει masterclass οδήγησης με το JUKE

Καθώς πολλοί κάτοικοι της πόλης και της περιφέρειας αναζητούν γνώριμες αλλά και νέες διαδρομές για μεγάλα ταξίδια, η Nissan καλλιεργεί ένα παγκοσμίου κλάσης ταλέντο οδήγησης, για να βοηθήσει τους αυτοκινητιστές να “ξεκλειδώσουν” πραγματικά την απόλαυση που προσφέρει η οδήγηση σε ανοιχτούς δρόμους.

Από τις “αποχρώσεις” στο ομαλό πάτημα του γκαζιού και στο “ζύγισμα” του τιμονιού, έως την τεχνολογία που βοηθά τους οδηγούς να αντιμετωπίσουν με αυτοπεποίθηση τους άγνωστους δρόμους, ο Paul Eames, ειδικός εκπαιδευτής οδηγών της Nissan στην Ευρώπη και Μηχανολόγος στο Nissan Technical Center Europe, αποκαλύπτει τα “μυστικά” της οδήγησης σε ένα masterclass που απαρτίζεται από τρία μέρη.

Μπαίνοντας στην θέση του οδηγού, κάτι που ο Paul ξέρει καλύτερα από τον καθένα, τα τρία ειδικά διαμορφωμένα βίντεο αποκαλύπτουν την τεχνική κατάρτιση που μπορούν να αξιοποιήσουν οι οδηγοί, κάθε φορά που ξεκινούν στο δρόμο.

Εκμεταλλεούμενος στο έπακρο την δυναμική συμπεριφορά του JUKE και την άμεση απόκριση του ενός λίτρου τρικύλινδρου υπερτροφοδοτούμενου κινητήρα του, ο Paul μας δείχνει αβίαστα την ικανοποίηση που μπορεί να προσφέρει η καθημερινή οδήγηση στην πόλη, στην περιφέρεια, ή στον αυτοκινητόδρομο.

Έχοντας δοκιμάσει μια ευρεία γκάμα οχημάτων της Nissan σε πολλά περιβάλλοντα, σε όλο τον κόσμο, για πάνω από 25 χρόνια, ο Paul αφιέρωσε την καριέρα του στην τελειοποίηση της οδηγικής τεχνικής, κερδίζοντας το υψηλού επιπέδου πιστοποιητικό οδήγησης A1 της Nissan και μια θέση ανάμεσα σε λίγους επιλεγμένους οδηγούς της, σε όλο τον κόσμο.

Βασιζόμενος στα έντονα οδηγικά του ένστικτα και την τεχνογνωσία του, ο Paul διασφαλίζει ότι κάθε νέο μοντέλο της Nissan είναι βελτιστοποιημένο για τους ευρωπαϊκούς δρόμους και μπορεί να αντιμετωπίσει απρόσκοπτα τις προκλήσεις που

NISSAN

δημιουργούνται από σφιχτές στροφές και δύσκολα εδάφη.

"Το Nissan JUKE είναι ένα φανταστικό αυτοκίνητο για όσους θέλουν να βελτιώσουν τις δεξιότητές τους στην οδήγηση και να απολαύσουν εξελιγμένη τεχνολογία, σχεδιασμένη για να μεγιστοποιήσει την απόλαυση της οδήγησης."

"Η ευελιξία του JUKE προσφέρεται απλόχερα στους οδηγούς που ταξιδεύουν συχνά γύρω από τους δρόμους της πόλης, σε αυτοκινητόδρομους και σε επαρχιακούς δρόμους, ενώ διαθέτει μια σειρά προηγμένων τεχνολογιών, που δίνουν στους οδηγούς μια διασκεδαστική και ομαλή εμπειρία οδήγησης", πρόσθεσε ο Paul Eames.

Masterclass #1 - Ομαλή οδήγηση στην πόλη

Στο πρώτο μέρος του masterclass, ο Paul μιλά για τις περίπλοκες και απροσδόκητες "αποχρώσεις" του ομαλού φρεναρίσματος και της επιτάχυνσης και πώς συμβάλλουν σε μια αρμονική κίνηση στη ζούγκλα του αστικού τοπίου. Στη συνέχεια, ο Paul εξηγεί τη σημασία της απρόσκοπτης και μοναδικής πληροφόρησης που προσφέρει το τιμόνι, για οδήγηση στους δρόμους της πόλης με αυτοπεποίθηση.

Αποκαλύπτοντας τον τρόπο που η τεχνολογία εναρμονίζεται με τον οδηγό για τη μεγιστοποίηση της ομαλότητας στην αστική οδήγηση, ο Paul επιδεικνύει την τεχνολογία Intelligent Ride Control του JUKE, δείχνοντας πώς η πολύ διακριτική του πέδηση και η απόκριση του κινητήρα, βοηθούν σε μια ήπια διαδρομή και στους ανώμαλους δρόμους.

Masterclass #2 - Δυναμική οδήγηση στην περιφέρεια

Καθώς μεταβαίνει από αστικούς σε επαρχιακούς δρόμους, ο Paul έρχεται αντιμέτωπος με πολλές αλλαγές στο όριο ταχύτητας, τονίζοντας τη σημασία της "ανάγνωσης" και της παρατήρησης του δρόμου. Με την πρωτοποριακή αναγνώριση των σημάτων κυκλοφορίας (*) του JUKE να αποτελεί ένα επιπλέον ζευγάρι ματιών για τον οδηγό, ο Paul επισημαίνει πώς η έξυπνη τεχνολογία κάνει τη διαχείριση των αλλαγών ταχύτητας πραγματικά αβίαστη.

Ο Paul αποκαλύπτει επίσης την ευελιξία και την ομαλή εκμετάλλευση της ισχύος στους επαρχιακούς δρόμους, προσφέροντας στους οδηγούς ένα καθησυχαστικό επίπεδο ελέγχου πίσω από το τιμόνι. Επιδεικνύοντας τα οφέλη από την δυναμική απόκριση του JUKE, ο Paul αντλεί τη ροπή των 200Nm που προσφέρει ο γεμάτος ζωντάνια κινητήρας του, δείχνοντας την απόλαυση που προσφέρει η γραμμική επιτάχυνση από στροφή σε στροφή.

NISSAN

Masterclass #3 – Οδήγηση στον αυτοκινητόδρομο χωρίς στρες

Στο τελευταίο βίντεο της σειράς, ο Paul υπογραμμίζει τη σημασία ενός διαλείμματος για τους οδηγούς, προκειμένου να ξεκουραστούν και να παραμείνουν προσηλωμένοι στον ανοιχτό αυτοκινητόδρομο. Για να βοηθήσει τους αυτοκινητιστές να διαχειριστούν το ταξίδι τους, ο Paul εξηγεί τα οφέλη της τεχνολογίας Intelligent Driver Alertness (*) του Juke, η οποία παρακολουθεί τις μεταβολές στο τιμόνι και συνιστά στους οδηγούς να κάνουν ένα διάλειμμα εάν εντοπίσει ότι ενδεχομένως έχουν κουραστεί.

Ο Paul εξηγεί επίσης πώς το cruise control είναι ένας αποτελεσματικός τρόπος για να διασφαλιστεί ότι ο οδηγός δεν ξεπερνά το όριο ταχύτητας. Με τη βοήθεια της λειτουργίας Intelligent Cruise Control (*) του Juke, ο Paul επεξηγεί πώς η τεχνολογία βοηθά επίσης στη διατήρηση μιας ασφαλούς απόστασης από το μπροστινό αυτοκίνητο και πώς αυτή υποστηρίζει τους οδηγούς για να αντιδράσουν με ασφάλεια σε ένα ξαφνικό φρενάρισμα του προπορευόμενου οχήματος.

"Η ελευθερία της οδήγησης σε έναν ανοιχτό δρόμο είναι ένας πραγματικά ικανοποιητικός τρόπος για να ξεφύγει κανείς από την καθημερινή ρουτίνα και σίγουρα μερικές συμβουλές και μυστικά, μπορούν να κάνουν την εμπειρία ακόμη πιο ευχάριστη για όλους στο αυτοκίνητο", δήλωσε ο Paul Eames, ειδικός εκπαιδευτής οδηγών της Nissan στην Ευρώπη και Μηχανολόγος στο Nissan Technical Center Europe.

Την σειρά Nissan Juke Driving Masterclass, μπορείτε να την απολαύσετε στο <https://youtu.be/IDI5020-ZkE>

**Η διαθεσιμότητα εξαρτάται από την έκδοση εξοπλισμού του μοντέλου*